

『2024 年用共通テスト実戦模試③数学 I・A』 お詫びと訂正

お客様各位

『2024 年用共通テスト実戦模試③数学 I・A』の解答・解説編に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正の上、ご利用をお願いいたします。

株式会社Z会ソリューションズ 編集部

【訂正箇所】

解答・解説編 ①-2 (ページ下部のページ番号)
模試 第1回 第3問 解答記号[キ]の正解マーク記号

【誤】 ⑤

【正】 ①

解答・解説編 ①-6 (ページ下部のページ番号)
模試 第1回 第3問(3) 4行目の正解マーク記号

【誤】 $\frac{1}{a+b+2} \Rightarrow \textcircled{5}$

【正】 $\frac{1}{a+b+2} \Rightarrow \textcircled{1}$